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Disposition

Speci�k data genererades till varje student så inga tal

redovisas utan bara (ett förslag på) lösningsalgorithmer.
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Uppgift 1
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I d) Med centrala gränsvärdessatsen �nner vi att∑
n

i=1
X approx N(nµ,

√
nσ)-fördelad
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X ∼ Bin(n, p)

I a) E[X ] = np

I b) Y är resultat av n spel, Y = 100(2X − n),

E[Y ] = E[100(2X−n)] = 100(2E[X ]−n) = 100n(2p−1)

I c) W är resultat av n spel då bonus erhålls,

W = 100(2X − n) + 50,

E[W ] = E[100(2X − n) + 50] = 100n(2p − 1) + 50

I d) 0 = E[W ] = 100n(2p − 1) + 50

=⇒ n = − 50

100(2p − 1)

avrunda n uppåt
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X = slumpvis vald kvinnas kroppslängd. X ∼ N(µ, σ)

I a),b) Se i tabell

I c) P(X < µ) = 0.5 eftersom normalfördelningen är

symmetrisk kring väntevärdet
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